

Početak gradnje gasovodne mreže u Leskovcu

Mreža sve bliže toplani

„Strani investitori koji su zainteresovani da grade u Leskovcu prvo se interesuju da li ima gasa. Ako ga nema, slabije se odlučuju da grade, a sada je ta prepreka otklonjena“, kazao je na svečanosti gradonačelnik Slobodan Kocić

Dušan Kocić

Leskovac

Najkasnije za dva i po meseca distributivna gasovodna mreža trebalo bi da stigne do Gradske toplane i nekoliko industrijskih kapaciteta u Leskovcu, rečeno je juče na svečanosti povodom početka gradnje gasovodne mreže u centru Jablaničkog okruga.

Početak gradnje označili su ambasador Ruske Federacije u Srbiji Aleksandar Konuzin, gradonačelnik Leskovca Slobodan Kocić i direktor „Jugorosgasa“ u Srbiji Vladimir Koldina. Vrednost radova prve faze ove investicije je oko 225.000 dinara.

Jugorosgasa je u septembru 2010. godine otpočeo izgradnju deonice gasovoda Niš-Leskovac odnosno magistralnog gasovoda MG-11 Niš-Leskovac-Vranje. U prvoj fazi biće izgrađena distributivna mreža u Leskovcu od oko 57 kilometara, što će stvoriti mogućnost za priključak na ga-



Vladimir Koldina, Slobodan Kocić i Aleksandar Konuzin

sovodnu mrežu više industrijskih pogona i fabrika koje se grade u industrijskoj zoni grada. „Strani investitori koji su zainteresovani da grade u Leskovcu prvo se interesuju da li ima gasa. Ako ga nema, slabije se odlučuju da grade, a sada je ta prepreka otklonjena“, kazao je na svečanosti gradonačelnik Kocić. Ambasador Konuzin posebno je ukazao na značaj gasovoda za razvoj ne samo Leskovca nego i čitavog juga Srbije, „jer je gas odavno postao strateški proizvod“. Jugo-

rosgas od januara 2007. godine isporučuje gas u Srbiji, a sistem energetske objekata i postrojenja koje je izgradio Jugorosgasa, intergrisan je u sistem snabdevanja gasom juga Srbije. Jugorosgasa je, kako je rečeno, vlasnik magistralnog gasovoda MG-09 Pojate-Niš u dužini od 62 kilometra, kao i distributivnog čeličnog gasovoda u Nišu od 30 kilometara, 3 GMPS, više od 40 MPS, 100 kilometara distributivnih mreža i 80 kilometara priključnih gasovoda u Nišu, Alek-

sincu, Ražnju, Aleksandrovcu i Lučanima. U ovom momentu su u završnoj fazi rešavanja imovinsko-pravnih pitanja i izgradnja deonice Niš-Leskovac, gde je završeno oko 50 kilometara gasovoda.

Na svečanoj sednici Gradske skupštine juče su uručene Oktobarske nagrade, a posebno priznanje pripalo je ambasadoru Aleksandru Konuzinu, koji je u obraćanju odbornicima istakao značaj saradnje Ruske Federacije i Republike Srbije.